

Berichtigung

Seite 44, zwischen Reihe 18 und 19 ist als Überschrift einzusetzen: Heersumer Schichten

Seite 44, Reihe 22: neben Wiehengebirgssandstein ist hinzuzufügen (= Oberer Oxford)

Seite 44, Reihe 23: Die Worte ·Heersumer Schichten· fallen fort

Seite 45, Reihe 4: Oberer Oxford (Wiehengebirgssandstein) fällt fort

Seite 46, Reihe 12: statt Heersumer Schichten lies Wiehengebirgssandstein

Seite 51, Reihe 8 von unten: statt DRIERER lies DRIEVER

Seite 52, Reihe 4: statt DRIERER lies DRIEVER

Seite 60, Reihe 19: statt *NUPHUO* lies *NUPHUR*

Seite 61, In Zeichenerklärung: statt Strauchmoräne lies Stauchmoräne

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Veröffentlichungen des Naturwissenschaftlichen Vereins zu Osnabrück](#)

Jahr/Year: 1953

Band/Volume: [26](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Berichtigung 118](#)